(Carta intestata dello studio)

Gentile Cliente,
il giorno 5 gennaio 2017 è stata proclamata, dai sindacati di categoria dei commercialisti, l’astensione dalle attività.
La decisione dell’astensione è conseguente allo stato di grande disagio in cui versano gli studi, sui quali l’amministrazione finanziaria continua a riversare richieste di centinaia di  adempimenti inutili e farraginosi a carico delle  imprese e dei cittadini contribuenti.

I sindacati nazionali hanno a più riprese chiesto, in occasione dei Tavoli con il Ministero delle Finanze e con l’Agenzia delle Entrate, la revisione e la razionalizzazione del calendario fiscale ed hanno avanzato proposte di modifica in tal senso alla Legge di stabilità 2017 e al Decreto fiscale 193/2016, non ricevendo risposte sufficientemente soddisfacenti.

Pertanto, in ottemperanza a quanto prevede il Codice di Autoregolamentazione delle astensioni collettive dalle attività svolte dai Dottori Commercialisti e dagli Esperti Contabili, si comunica quanto segue:

L’astensione avrà decorrenza 

dalle ore 24:00 del giorno 26.02.2017
e terminerà
alle ore 24:00 del giorno 06.03.2017
e riguarderà le seguenti attività:

· Invio telematico delle dichiarazioni annuali IVA anno 2016
· Rappresentanza in seno alle Commissioni Tributarie

Lo studio aderisce all’astensione solo per le due attività sopra elencate, come previsto dall’astensione  proclamata delle sigle sindacali di categoria, pertanto non verranno modificati gli orari di apertura e di chiusura dell’ufficio e saranno altresì espletate regolarmente tutte le altre attività dello studio. 

Le  nostre ragioni riconducono, ancor prima che alla tutela della nostra categoria, alla difesa dei diritti del contribuente ed in quest’ottica siamo certi che comprenderà le nostre ragioni.  
Cordiali saluti
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